



В городе Чернушка подросток признан виновным в хищении денежных средств с банковского счета



Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю города Чернушка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что 4 ноября 2022 года подросток незаконно завладел банковской картой, принадлежавшей своему знакомому, после чего оплатил картой покупки в магазине на общую сумму более 5 тысяч рублей, похитив таким способом денежные средства, находившиеся на банковском счете. В ходе следствия подросток в полном объеме возместил причиненный ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Приговором суда виновному назначено наказание в виде обязательных работ сроком 120 часов. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1800762>